



Слово Боже *(на неділю)*

Апостол: 141 зач. 1 Кор. 9, 2-12.

Браття, ви достовірний доказ у Господі мого апостольства. Ось моя оборона перед тими, що мене судять. Хіба ми не маємо права їсти й пити? Хіба ми не маємо права водити сестру – жінку, як інші апостоли, брати Господні і Кіфа? Чи може, один я і Варнава не маємо права на те, щоб не працювати? Хто коли своїм коштом служив у війську? Хто садить виноградник і не їсть із нього плоду? Хто пасе стадо і не живиться молоком від стада? Хіба я говорю тільки як людина? Хіба й закон не каже цього? Таж у законі Мойсея написано: Не зав'язуй рота волів, коли молотить. Чи Бог турбується про волів? Чи, може, ради нас говорить? Бож ради нас написано, що хто оре, мусить орати в надії і хто молотить, молотить теж у надії, що матиме щось з того. Коли ми сіяли у вас духовне, чи то велика річ, коли жатимемо у вас тілесне? І коли інші мають це право над вами, чому не більше ми? Та ми не користуємося цим правом, але весь час терпимо, щоб не робити ніякої перешкоди Євангелію Христа.

Євангеліє: 77 зач. Мт. 18, 23-35.

Сказав Господь притчу оцю: Царство небесне походить на царя, що хотів звести рахунки з слугами своїми. Коли він розпочав зводити рахунки, приведено йому одного, що був винен десять тисяч талантів. А що не мав той чим віддати, пан велів продати його, жінку, дітей і все, що він мав, і віддати. Тоді слуга, впавши йому до ніг, поклонився лицем до землі й каже: – Потерпи мені, пане, все тобі верну. І змилосердився пан над тим слугою, відпустив його й подарував йому борг той. Вийшовши той слуга, здивав одного з своїх співслуг, який винен був йому сто динарів, схопив його й почав душити його, кажучи: – Верни, що винен. Співслуга його впав йому в ноги й почав його просити. Потерпи мені, я тобі верну. Та той не хотів; пішов і кинув його в темницю, аж поки не верне борг. Коли товариші його побачили, що сталося, засмутились вельми, пішли до свого пана й розповіли йому про всю справу. Тоді пан покликав його і сказав йому: – Слуго лукавий! Я простив тобі весь борг той, бо ти мене благав. Чи не слід було й тобі змилосердитись над твоїм товаришем, як я був змилосердився над тобою? І розгнівавшись його пан, передав його катам, аж поки не верне йому всього боргу. Отак і мій Отець небесний буде чинити вам, якщо кожен з вас не прощатиме братові своєму з серця свого.



Преподобного отця нашого Мойсея Мурина

Трапляються хвилини в житті чоловіка, що коли гляне в свою душу і побачить, скільки там гріха, скільки невдячності до Бога, і так мало добрих діл – то такі думки приходять в голову, що боїшся, аби не впасти в розпуку. Та саме в такі тяжкі хвилини не сумнівайся у Божому милосерді, тоді перечитай житіє преподобного Мойсея Мурина і разом з ним молися словами псалма: “Окропи мене іссопом, і я буду чистий, обмий мене, і я над сніг буду біліший” (Пс. 51 (50), 9). А Господь Бог подасть ласку, допоможе і приведе до розкаяння.

Преподобний Мойсей був родом з Етіопії, а що на лиці був дуже смаглявий, то звали його Мурином. Він був невільником, та утік від свого пана і пристав до розбійників, а оскільки мав незвичайну силу і проливав кривцю як водицю, то не дивно, що розбійники обрали його своїм ватажком.

Не відомо, що сталося, та знаємо, що Мойсей у гарячих сльозах прийшов до пустельної лаври святого Макарія Єгиптянина, припав до ніг святого і просив прийняти його як каяника самітника. Коли преподобний Макарій відмовив йому в проханні, то Мойсей цілий тиждень не відходив від воріт лаври, і Макарій, пізнавши Божу волю, прийняв його.

Так ватажок розбійників і душогубець став монахом. А невдовзі всі побачили, як він глибоко розкаюється: дні і ночі преподобний не припиняв молитися, а строгістю посту обійшов решту братів. Минув час, і св. Макарій дозволив йому оселитися в окремій печері, що було привілеєм лиш досвідчених монахів. І тоді настав для Мойсея час найтяжчої боротьби. Диявол не давав йому спокою, мучив його спокусами, затемнював його розум пригадуванням усіх давніх злочинів, тіло рвалося до давніх звичок. І це тривало роками. Мойсей у своєму смиренні просив поради у старих, досвідчених монахів, що має робити? Одні радили безнастанно молитися, другі – постити, треті – працювати руками. А Мойсей усе те поєднав; він цілими днями клячав на молитві з простягненими руками, постами геть-чисто висушив своє тіло, а

ночами носив здалеку воду для старих монахів.

Лиш через шість довгих років, за своїми молитвами і за молитвами провідника своєї душі монаха Ісидора, спокуси відступили, і Бог дав преподобному Мойсею силу проганяти бісів. Чутка про його велику святість поширилася по всій околиці, багато людей стало приходити до нього і просити про молитви та благословення. Також і правитель тих країв хотів побачити святого і зі своїм двором подався до лаври святого Макарія. Ідуть вони, а ось вже поблизу лаври зустріли високого чорнявого на лиці монаха, в старій убогій рясі з коновками в руках.

“А де тут у вас келія брата Мойсея Мурина?” – запитав володар.

“Навіщо він вам, – відповів монах, – то чоловік несповна розуму, негідник і простак, та й життя його було погане!” І пішов далі своєю дорогою.

Здивувався володар, що монах так обмовляє свого брата, а коли він прибув до лаври, то все розказав ігуменові. А той питає: “А як виглядав той монах?”

“Такий і такий, – каже правитель, – високий, чорний на лиці, старенька ряса, ніс воду в коновках”.

“Так це ж і був Мойсей, – відвів ігумен, – через своє велике смирення він сам осудив себе перед вами. Та життя його насправді ангельськи святе!”

За рішенням старших, Мойсей прийняв перший ступінь свячень на піддиякона. Коли єпископ побачив його вдягненого в білий стихар, то сказав до нього так: “Мойсеє, тепер ти справді став білий!” На це смиренний слуга Божий відповів: “Білий я на око, але молитві Господа, щоб Він у невимовному своєму милосерді виблизив і мою душу!”

Коли святого Мойсея висвячували на священика, то єпископ хотів випробувати його смирення і прогнав від престолу. А святий пішов у найдальший закуток церкви і сказав сам до себе: “Добре тобі так; як смієш ти, грішний, навіть думати про таку гідність!” Слова ті почувли

інші монахи, що йшли за ним, повернути його до престолу, і єпископ висвятив його на священника. Так колишній душогубець став священником. Невимовне є милосердя Господа Бога!

Але не вдасться також і висловити, яке святе, яке невинне було життя преподобного Мойсея. Любов його до ближніх була дуже велика; він ніколи нікого не образив, ніколи нікого не осуджував. "Найбільше треба стерегтися, щоб не осуджувати брата, – казав він, – а хто знає глибину власних гріхів, той напевно не буде зиркати за блудами інших і осуджувати їх не стане". "А якщо любиш брата, то не твори йому зла, не думай про нього зле в своєму серці, не погорджуй того, хто зле чинить, не дружи і не приставай з чоловіком, який шкодить своєму ближньому, не веселися, коли другому зле ведеться, не принижуй нікого, але говори такі слова: «Бог знає кожного». Не слухай наклепника, але навіть і такого не треба ненавидіти. Не ворогуй ні з ким, а думка про помсту нехай не наближається до тебе. У цьому є мир".

Так говорив святий Мойсей. Якось один монах провинився і браття зійшлися, аби вирішити, як і що з ним зробити. Послали і за Мойсеєм. Аж дивляться, іде він, а на плечах несе великий мішок піску. Всі, здивовані, запитали його, що це значить?

"Гріхи мої є зі мною і я не бачу всього їх тягара, – відповів святий, – а приходжу судити чужі гріхи!" Всі зрозуміли ці слова і простили винуватцеві його блуд. Іншого разу молодий монах просив преподобного Мойсея поради, що робити, аби спастися. А святий відповів йому так: "Сиди постійно у своїй келії і без потреби не залишай її; вона приведе тебе до

спасіння. Бо як риба, що витягнули з води, гине, так і монах віддаляє від себе спасіння, якщо часто без причини залишає свою келію!"

У часі Великого посту прийшли до його келії сторонні люди, подорожні. Монахи тоді не їли нічого вареного, але святий Мойсей розпалив вогонь, аби зварити для втомлених гостей якусь страву. Коли інші самітники побачили дим біля його келії, то осудили його за лакомотство і донесли про це ігуменові. Той сказав їм, що прилюдно скартає Мойсея і в присутності всіх братів, представивши йому справу, мовив так: "Ти, отче Мойсею, переступив людське право, щоб сповнити право Боже, яке велить голодного нагодувати". Так осоромилися ті, що безприданно осудили слугу Божого.

П'ятнадцять років прожив вже Мойсей у лаврі як священник. Бог дав йому дар провіщення і наділив його багатьма ласками та силою творити чуда. Було це 400 р., коли святому Мойсеєві минуло сімдесят п'ять років. Одного дня він зібрав монахів і сказав: "Браття, нині нападуть на нашу лавру варвари, тому втікайте і спасайте життя". А коли вони просили його втікати разом з ними, він відповів так: "Ні, браття, я тут залишусь. Довгі літа грішив я і мечем убивав невинних людей. А в святому Євангелії написано: «... всі бо, що за меч беруться, від меча загинуть» (Мт. 26, 52). Нині Бог дозволить мені спокутувати всі гріхи мого життя".

Монахи втекли, а з преподобним Мойсеєм залишилося лиш семеро братів. І справді, розбійники напали на обитель і вбили Мойсея та шістьох монахів, а сьомий сховався і врятував своє життя.

І. Я. Луцик, "Життя святих, «Свічадо», 2013

Розумій молитву

В. Храм – місце спільнотної молитви

5. Богослужбові речі

На Всенічній перед святами на тетраподі ставиться литійник з п'ятьма хлібинами на згадку про чудесне Христове помноження хлібів, а також із пшеницею, вином та олією в окремих посудинах. Священик благословляє ці дари, молячись, щоб Господь «завжди

в. Храмова утвар та богослужбовий посуд

умножив їх у цьому місті і по всьому світі Божому». Під час Всенічній за нагоди свят священник помазує вірних освяченим елеєм (мирує), а вірні цілують ікону празника та споживають хліб, политий вином.

КАТЕХИЗМ УГКЦ "ХРИСТОС – НАША ПАСХА", 643

Розклад богослужінь

Понеділок 06.09 - Св. свцмч. Євтиха.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня

Вівторок 07.09 - Повернення мощів св. ап. Вартоломея. Св. ап. Тита


07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня

Середа 08.09 - Свв. мчч. Адріяна й Наталії.


07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня

Четвер 09.09 - Прп. Пімена

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня


П'ятниця 10.09 - Прп. Мойсея Мурина.

Св. Августина, єп. Іппонського.

Св. мч. Гебре Михаїла, пресв. етіопського.

Собор преподобних отців Печерських, що спочивають у дальніх печерах.


07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня

Субота 11.09 - Усікновення чесної голови чесного і славного прор., предтечі і хрестителя Йоана

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)

09:00 – Божественна Літургія (за всяке прощення)  **LIVE**

18:00 – Вечірня та утрєня **НАЖИВО** від Живе ТБ

Неділя 12.09 – Нєділя 12-та по Зісланні Святого Духа.

Свв. отців наших, патріархів Царгородських, Олександра, Йоана і Павла Нового

07:30 – Божественна Літургія

09:00 – Божественна Літургія

11:00 – Божественна Літургія **НАЖИВО** від Живе ТБ

18:00 – Вечірня та акафіст

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА:

о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91 - о. Андрій


ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:


IBAN UA97305299000026004006804715
рахунок в UAH/980


Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТІАРШОГО
СОБОРУ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776



у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299
Призначення платежу: **ПОЖЕРТВА НА СОБОР**



 sobor.ugcc.church

 @sobor.voskresinnia

 cathedral.ugcc@gmail.com

 t.me/sobor_voskresinna  (067) 653-07-31



ПРЕЗЕНТАЦІЯ КАТОЛИЦЬКОЇ ШКОЛИ

ДЛЯ ПАРАФІЙ УГКЦ МІСТА КИЄВА



5 ВЕРЕСНЯ

ПАТІАРШІЙ СОБОР
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
БУД. МИКІЛЬСЬКО-СЛОБІДСЬКА, 5
ПІСЛЯ БОЖЕСТВЕННИХ ЛІТУРГІЙ, ЧКЮ:

9:00

11:00

У ПРОГРАМІ:

- Католицька школа, для кого і чому вона необхідна;
- зустріч з засновниками школи;
- можливість поспілкуватися зацікавленим батькам щодо деталей;
- долучитися до розвитку школи.

КОНТАКТИ:

м. Київ, вул. Шекавицька, 51
050-355-10-27



Католицька школа в Києві



school.catholic

ПАТІАРШІЙ СОБОР
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

Катехитична школа розпочинає навчання



ПЕРША ОРГАНІЗАЦІЙНА
ЗУСТРІЧ
З ДІТЬМИ ТА БАТЬКАМИ
ВІДБУДЕТЬСЯ

12 ВЕРЕСНЯ
О 13.00

після Святої Літургії
(тої, що на 11.00)

Навчання розпочинається 19 вересня

Душпастирі тижня

о. Андрій Напрянк - (067) 671 30 36

о. Віталій Храбатин - (098) 749 95 58

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА:

о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91 - о. Андрій


ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:


IBAN UA97305299000026004006804715
рахунок в UAH/980


Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТІАРШОГО
СОБОРУ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776



у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299
Призначення платежу: **ПОЖЕРТВА НА СОБОР**



 sobor.ugcc.church

 @sobor.voskresinnia

 cathedral.ugcc@gmail.com

 t.me/sobor_voskresinna  (067) 653-07-31



АДРЕСА: вул. Микільсько-Слобідська, 5, ст.м. Лівобережна, Київ, Україна